



City Grill GmbH Speisekarte

https://speisekarte.menu Burggartenstrasse 14, 4133 Pratteln, Switzerland +41618213033 - http://www.citygrill-pratteln.ch/









Eine *vollständige* <u>Speisekarte</u> von City Grill GmbH aus <u>Pratteln</u> über alle **9** Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

City Grill GmbH Speisekarte



Getränke

GETRÄNKE

Heiße Getränke

KAFFEE

Brot

PITA

Restaurant Kategorie

DESSERT

Verwendete Zutaten

JOGHURT

Türkische Spezialitäten

LAHMACUN

AYRAN

Gemischte Spezialitäten

KEBAB

BAKLAVA

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

PIZZA

FLEISCH

LAMM

TRUTHAHN

HUHN

SALAT

NACHSPEISEN

City Grill GmbH Speisekarte



City Grill GmbH

Burggartenstrasse 14, 4133 Pratteln, Switzerland Öffnungszeiten:

Montag 08:00-23:00 Dienstag 08:00-23:00 Mittwoch 08:00-23:00 Donnerstag 08:00-23:00 Freitag 08:00-23:00 Samstag 08:00-23:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu